11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.02.2006 02:20:14

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.02.2006 21:20:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15128/answer/15129




YBaxaemruiti Aunpeti! B Bamem cnyyae Heo6xoguMa KOHCYIbTallUs epMaTosiora (CIeuanucT 1o
KOXKHBIM 3a0oieBanusiM). O0CIeqoBaThCS Ha YporeHuTaabHble MHGEeKIUKU Heo0xonuMo. [1ATHO BpsA
7T MOXKeT OBITh a/JIePTUYeCcKoi peakIus Ha Ma3b, CKOpee 9To ImposiBieHue 3aboneBanus. C
yBaKEeHUEM.



